JEMOBEPCUA

Konrponbnas padora
«HroroBas 3a 3 yerBepTh». 4 kinacc. YMK «lllkomna Poccun»
1. Pemu 3anauy.

Ha oBomnyro 6a3y npuseznu 500 T kaprodens. B nepBbiii 1eHb npuBe3n kapTodens Ha
60 rpy30BBIX MAaIllMHAX, MOTPY3UB MO 6 T Kaprodens Ha Kaxayr. OcranbHOW KapTodeisb
MPUBE3IM BO BTOPOM JIeHb, MOTPY3MB HA KaXAyr MammHy Mo 4 T. Ha CKONBKHUX Tpy30BBIX
MallliHaX NpUBE3JIH KapTo(enb BO BTOPOMl 1eHb?
2. BBINOTHY BBIYHCIICHUS:
1) 650 029 — 86 957 26 069 « 7
258 967 + 549 846 11574:9
2) 16 304 : (33422 - 15)
3. Pemn ypaBHenus: x : 2 = 58 — 26.
4. CpaBHU M TIOCTaBb 3HAK «<», «>» WIH «= » TaK, YTOOBI 3aITUCH OBLITU BEPHBIMHU:
517400 kr..50 04 xr, 9xm 200 M ... 9020 M, 3muH 20 C ... 200 C
5. Pemn 3anauy:
[lepumerp kBagpara 32 nm. Halinu cropoHy KBajpaTa U €ro IUIOIIab.
6*. Pemn 3anaqy.
[IIMenb JIeTUT co cKOPOCThIO 5 M/c. CKOJIIBKO KMJIOMETPOB OHA MPOJIETUT 3a 1 yac?

JAEMOBEPCHUA

Konrponbnas pabora
«Mrtorosas 3a 3 uerBepTh». 4 Kiacc. YMK «llIkona Poccumn»
1. Pemm 3amauy.

Ha oBomnyto 6a3y npusesznu 500 T kaprodens. B nepBelii JeHb npuBesnu KapTogenb Ha
60 TPy30BBIX MamIMHaX, MOTPY3WB MO 6 T KapTodens Ha Kaxayro. OcranpHOil KapTodensb
NPUBE3N BO BTOPOI JIeHB, TOTPY3MB Ha KaXXIyl0 MammHy 1o 4 T. Ha CKONBKHX TPY30BBIX
MaIlIMHAaX MPUBE3NN KapTodeas BO BTOPOH 1eHb?
2. BBINOTHY BBIYUCIICHUS:
1) 650 029 — 86 957 26 069 « 7
258 967 + 549 846 11574:9
2) 16 304 : (334 -22-15)
3. Pemn ypaBHeHus: x : 2 = 58 — 26.
4. CpaBHU W TIOCTaBb 3HAK «<», «>» WU «= » TaK, YTOOBI 3aIMCH OBLIIU BEPHBIMHU:
51400 kr...50m4 kr, 9 &M 200 M ... 9020 m, 3mua 20 c ... 200 C
5. Pemm 3amauy:
[TepumeTtp kBagpata 32 am. Haiinu cropoHy KBajpaTa u €ro Iiomaib.
6*. Pemn 3anaqy.

[[Imenp 7eTUT cO CKOPOCTHIO 5 M/C. CKOIBKO KHJIOMETPOB OHA MPOJIETUT 3a 1 "ac?



